

Коннери Шон

29.08.03

Голая правда о Коннери

РОССИЯ - 2003 - 29 авг. - с. 13

Бурное прошлое некоторых известнейших персон современности хранит немало тайн. Причем зачастую такого свойства, что лучше бы им никогда не всплывать на свет. Вот и у всеми уважаемого шотландца Шона Коннери, как выяснилось, оказался свой «скелет в шкафу». Когда будущий «агент 007» еще не был известным актером, был совсем молод, боден и неразборчив в средствах, он подрабатывал в школе живописи городка Горбридж, демонстрируя анатомические подробности своего тела и прикрывая лишь чресла номинальной повязочкой. Изображения молодого натурщика сохранились у тогдашней студентки Хилари Букенен, у которой все эти годы пылились на чердаке. Теперь она готова предъявить пикантные шедевры миру. «У Шона была яркая внешность, он был очень импозантным», — вспоминает миссис Букенен.

